4

K-BO
4

banka TCY
KpoHLWTERH
3 |BTynka guctaHumoHHaga L-54 mm| 4
MNpoknagka wapa
LLap SH14A
Bont M10x90
Bont M12x35
Bont M12x90
"arika M10(c.KoHTp.)
Maka M12(c.KoHTR.)
poeep d 12
LLlanBa d10 yBenuyeHHas
Wanba d 12
LLanba kragpaTtHas d 12

HAMMEHOBAHWE
Moapo3eTHUK TMn A

[Moa.
10
11
13
14
15

12

10—9

PAPKOI1 "LEADER" R116-A

Cxema cbopku

RENAULT KAPTUR (2WD) Aptukyn | D(kH) | S(«r) T(xr) C(kr)
(BHEAOPOXHMK) R116-A | 7,45 | 75 1859 1200
D = g* TC/T+C (eopusoHmarnsHas cuna, delicmeyrowas C — macca, nepedasaemasi Ha 2pyHm OCbH Unu

Mexdy msa2aqom U npuuenom) OCAMU rpuuena ¢ UeHMparnbHO PachOOXEHHOU OChHO,
S — cmamuueckasi eepmukarnbHasi Hagpy3ka Ha wap TCY Koz20a OH cuyernneH ¢ msi2ad4om U 3azpyxeH 00
T — mexHuyecku donycmumas macca mseaqda mexHu4ecku dornycmumoli MakcumarbHoU Macch!

TexHuyeckune xapaktepuctukm TCY cootetcTBytoT FTOCT P 41.55-2005 (MpaBuna EQK OOH Neb55)
«EnnHoo6pasHble npeanncaHus, KacatwLlmecs MeXaHUYecknxX CLenHblX ycTpoicTB. CocTaB TPaHCMOPTHBIX
CPeAcTB».

M3rotoBuTenb noctosiHHO coBeplueHcTByeT TCY, NO3TOMYy HeKomopbie KOHCMPYKMUBHbIE U3MEHEHUS
mMoaym bbimb HEe ompaeHbl 8 Hacmosiuem usdaHuu.

1. TEXHWYECKWUE OAHHbIE
Tun coegunHeHns: waposol Onametp cuenHoro wapa: 50 vm  Macca komnnekma TCY: 13,6 ke
2. KOMMNEKT NOCTABKU
TCY (R116-A)
AN RENAULT KAPTUR .oovvvceeeeeeceeeeeeeseeseeeeeeeeees 1 wm. MaCNOPT UBAEMNSA. ..o 1 wm.
[MaKET KOMMIEKTYIOLLMX . ..c.vvenrieieirinieeieenieeirecee s 1 wm.
3. MOHTAX TCY
YctaHoBka TCY gomkHa oCywleCTBNATbLCA TONbLKO B CEPBUCHbLIX LEHTPaX, UMeLnX JIULEH3UI0
Ha paHHbIW Bupg pabot. MNMepea yctaHoBkon TCY BHMMaTenbHO O3HAaKOMbLTECh C HacTosilewn

MHCcTpykumnen. [lpegBapuTenbHO OYMCTUTE pe3bboBble COeAMHEHUst OT Kpacku (npwm
HeobxoanMmocTw).

* [lepeg Tem, kak npousBecTu MoHTax TCY, aBTOMOGUNbL HEOo6xoOAMMO YCTaHOBWTb Ha
CMOTPOBOW siMe, OTCOEAUHUTb aKKyMynaTopHytlo 6Gartapeto, 3aTopMO3uTb aBTOMObOWIb
CTOSIHOYHbLIM TOPMO30M, NOA Kofeca NONoXuTb Yropsbl.
» lNepen yctaHoBkon TCY HeOOGXOAMMO CHsSITb 3anacHoe Komneco, Mywutens C MnoayLlek
KpenneHus n TennooTpaxartens.
* N3 GaraxHoro oTaeneHusi aBTOMOOUISI CHATb MNACTUKOBbIE 3arfnyLKU B JIOHXEPOHax Ha
BOKOBbIX MOBEPXHOCTAX CO CTOPOHbI 3aAHMX KpbinbeB . [lpu nomowy oTBEpTKW, Yepe3 3Tu
OTBEPCTUSI HAWTU OTBETHble OTBEPCTUS B MPOTMBOMOMOXHBIX CTEHKaX NOHXEPOHOB, OYMCTUTb
OTBEPCTUS OT 3aLMUTHON NINEHKN C HKHEN CTOPOHBDI.
* KpoHwTterHbl TCY (2) 3akpenuTb K noHxepoHam Gontamu M10x90 (7), BcTaBnss
ONCTaHLMOHHbIE BTYNKM (3) U yeunuTenbHble Wwaibbl (15) n3 6araxHnka aBTomobunsi.
» Bontamun M12x35 (8) 3akpenuTb K KpoHLLTEHaM (2) nonepeyHyto 6anky TCY (1).
+ [lpou3BecT OKOH4YaTEMbHYD OOTSXKKY BCex pe3bboBbIX COEAMHEHWI. YCTaHOBWUTb
TennooTpaxarenb U MyLwnTenb Ha MecTo. 3akpenuTb 3anacHoe Koneco.
* YctaHoBuTb Ha TCY cbeMHbin wap (6) 1 wrencenbHbin pasbem (LUP).
* MNogcoeanHnTb XryT nposogos oT LLPa k anektponposogke aBTomMobuns.
* [NogcoeanHNTL akkyMynsaTopHyto 6atapeto 1 NpoBepuTb AENCTBUE CUrHAMOB.

MomeHmbi 3amsixxku pe3b6oebix coeQuHeHuUl

Hoh;::aMll:Hblﬁ War pesb6ur™, lanka (knacc npoyHocTu no NOCT 1759-70) BonT (knacc npoyHocTn no FOCT 1759-70)
pesbﬁb? MM 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12.9
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**lMpu npumeHeHuu pe3bb0o8bix COEOUHEHUU C KPYMHbIM Wa2oM MOMEHM 3amsiXXKu HazHadaemcs o amou xe mabnuuye.



